
Zápis 

ze zasedání Zastupitelstva obce Dobříkov 6/2011 

konaného dne 19.12.2011, od 18:00hodin. 

 

Přítomni:  Jana Pinkasová,Pavel Kašpar,Miloš Vích, Jiří Svatoš, Roman Kopecký, 

 Zbyněk Kraus 

Omluven: Jan Horníček 

 

Zasedání Zastupitelstva obce Dobříkov  (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18:00 

hodin  starostou obce Jiřím Svatošem  (dále jako „předsedající“).  

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Dobříkov určuje ověřovateli zápisu Romana Kopeckého a Janu 

Pinkasovou , zapisovatelem Jiřího Svatoše 

 

Pro 6                                            Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  

členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu 

programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění.  

 

Předsedající dal hlasovat o návrhu programu.  

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje následující program  zasedání: 

 

1) Rozpočtová změny 

2) Rozpočtové provizorium 

3) Prodloužení vyúčtování protizáplavových opatření Rzy 

4) Ostatní 

5) Diskuse 

 

Pro 6                                                   Proti 0                                  Zdrželi se 0 

 

Usnesení  bylo schváleno. 

 

 

 

Bod 1 rozpočtové změny 

 

Předsedající seznámil přítomné s dotacemi z úřadu práce , stavem rozpočtových 

kapitol  a členského příspěvku  do Mikroregionu Vysomýtsko. Bylo navrhnuto usnesení .Před 

hlasováním byla dána možnost zastupitelům sdělit svá stanoviska.Jiné návrhy nebyly 

vzneseny. 

 

 

Návrh usnesení:  



 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočtovou změnu č.5/2011v příjmové a výdajové 

části -dotaci z úřadu práce ve výši 58.487,-Kč z národních zdrojů. 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočtovou změnu č.6/2011 v příjmové a výdajové 

části – dotaci z úřadu práce ve výši 138.300,-Kč z EU. 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočtovou změnu č.7/2011,rozpočet bude upraven 

ve výdajové části na jiné položky .Důvodem je poskytnutí dotací, nebo neuskutečnění 

některých akcí.(Úprava viz příloha). 

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje navýšení členského příspěvku pro Mikroregion 

Vysokomýtsko ve výši 2500,-Kč jako podíl obce na vydaném kalendáři 

 

 Pro 6                                            Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

 

Usnesení  č.1 bylo přijato. 

 

Bod 2 rozpočtové provizorium: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem rozpočtového provizoria. Bylo navrhnuto usnesení. 

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelů sdělit svá stanoviska. Jiné návrhy nebyly 

vzneseny. 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo obce Dobříkov schvaluje rozpočtové provizorium  na 1 čtvrtletí roku 

2012,maximálně 3/12 rozpočtu roku 2011. Provizorium platí do schválení rozpočtu nového.  

 

 

 

 

Pro 6                                               Proti 0                                            Zdrželi se 0 

 

Usnesení č.2 bylo schváleno 

 

 

Bod 3 prodloužení vyúčtování  protizáplavových opatření Rzy: 

 

Předsedající seznámil přítomné se stavem projektových příprav na protizáplavová opatření 

v obci Rzy, především  s nesouhlasem  některých vlastníků pozemků s opatřeními . Bylo 

navrhnuto usnesení. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelů sdělit svá stanoviska Jiné 

návrhy nebyly vzneseny. 

 

Návrh usnesení:  

 

Zastupitelstvo  obce Dobříkov souhlasí s dodatkem č.1 smlouvy mezi obcí a Pardubickým 

krajem o prodloužení vyúčtování a vyhodnocení akce „Protizáplavová opatření v obci Rzy“ 

do 31.12.2012 

 

Pro 6                                            Proti 0                                 Zdrželi se 0 



 

Usnesení č.3 bylo schváleno 

 

Bod 4 ostatní 

 

- Zastupitelstvo obce Dobříkov souhlasí s uzavřením věcného břemene chůze a jízdy na 

pozemek č.727 v majetku obce pro Romana Kopeckého,Vladimíru 

Kopeckou,Oldřicha Hubáčka a Hanu Hubáčkovou za jednorázový poplatek 500,-Kč 

- Zastupitelstvo obce Dobříkov souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy na pozemek 

č.727 v majetku obce  za roční poplatek 1580 ,-Kč s panem Oldřichem Hubáčkem. 

- Zastupitelstvo obce Dobříkov souhlasí se záměrem obce požádat Pardubický kraj o 

dotaci na výměnu oken v sokolovně. 

- Zastupitelstvo obce Dobříkov zamítlo žádost paní Dagmar Podhajské na koupi 

pozemku č.59.Zároveň pověřuje starostu obce , aby písemně reagoval na stížnost paní 

Podhajské týkající se přístupu k nemovitosti č.p 63. 

- Zastupitelstvo obce Dobříkov bere na vědomí nařízení starosty obce o inventarizaci 

hmotného a nehmotného majetku obce. 

- Zastupitelstvo obce Dobříkov bere na vědomí schůzku se zaměstnanci a představiteli 

složek  dne 29.12.2011 

 

 

 

 

Pro 6                                             Proti 0                                 Zdrželi se 0 

 

 

 

 

                                                                                 

 

                        

 

 

 

 

Zasedání zastupitelstva  ukončeno v 20 :10 

 

   

                                                                                                       Zapsal 22.12.2011 Svatoš 

Ověřili: 

 

 


